E’ATSEL-KR‘M_‘

WEIHYNACHTSFEST

- e
_, di e s
|

T |



Losungsbuchstabe: N
Der Baum «N» entspricht der Zahl 10.

Ratsel 1




Losungsbuchstabe: E

Das Losungswort ist Fisch, er lebt im Wasser.

Ratsel 2
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Losungsbuchstabe: D

Die Worter «Nacht», «Paar» und «Haar» fallen alle auf dieselbe Note

und zwar auf das «d».
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Der Schliissel passt zum Schloss «N».




Losungsbuchstabe: H

Ratsel 5

Wenn du dem Weg

diagonal durch den Zoo

folgst, kommst du an

folgenden Tieren vorbei,

fy88 \elche komplett vom Weg
R umrandet werden:

1. Waschbéaren = W
(Anfangsbuchstabe)

2. Orang-Utan =0
(Anfangsbuchstabe)

3. Leopard = L
(Anfangsbuchstabe)




Losungsbuchstabe: K
DETE + KTl + V = Detektiv. Der 5. Buchstabe im Wort ist ein K.

Ratsel 6
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Losungsbuchstabe: T

Der Traktor passt zur Spur.

Ratsel 7




Losungsbuchstabe: C

Wiirde man das Auto «C» entfernen, konnte der
Rest problemlos weiterfahren.

Ratsel 8
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Losungsbuchstabe: F

Jeder Zwerg besitzt einen Eimer, eine Miitze und ein Beil. Der leere Eimer gehort
also zu einem Zwerg, der bereits eine Miitze und ein Beil hat. Das ist Zwerg F.

Ratsel 9




Ratsel 10

Losungsbuchstabe: B
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Losungsbuchstabe: G
Die Nr. 8 ist die Geige.

Ratsel 11
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Losungsbuchstabe: |

Wenn du die Zeit im Wasser an der gestrichelten Linie spiegelst erhaltst
du 18.23. Es ist also vor 18.30 Uhr.
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Losungsbuchstabe: C Ritsel 13

Wie den Spuren unten zu entnehmen ist, spaziert Detektiv Dachs von Marroni
zu Handschuh, Glihwein und schliesslich zu den Kerzen. Die Spuren oben

beginnen bei Stand C, das muss also der Marroni-Stand sein. Die Information,
dass Stand A Gliihwein verkauft, braucht es eigentlich gar nicht. Sie dient nur
zur Absicherung.

Gliihwein




Losungsbuchstabe: N

Bauer Beck wohnt im Haus «Nw.
Nur dieses Haus passt zur Beschreibung.

Ratsel 14

Alllllllm
\J

e @&
JULIG




Losungsbuchstabe: L Ritsel 15

Wenn du mit der grossten Schaufel «G» beginnst und danach
die jeweils kleinere Schaufel «daneben» stellst, ergibt sich das
Wort «GARTEN». An diesem Ort gibt es Salat (L).




Losungsbuchstabe: C
Der Ziegel fir die Liicke C fehlt.

Ratsel 16
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Losungsbuchstabe: H

Wenn du die beschriebene Dehniibung ausfiihrst, sieht das von der
Seite wie der Buchstabe h aus.

Ratsel 17




Losungsbuchstabe: F

Das Pferd mit dem Buchstaben F ist das starkste.

Ratsel 18
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Losungsbuchstabe: H

Der Stern hat 8 Zacken. Ratse' 19
An der 8. Position im Alphabet ist ein «H».
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Losungsbuchstabe: C

Die Reise begann im Zoo, spater kam er beim «Singenden Weihnachtsbaum»
(Biihne) vorbei, anschliessend gonnte er sich am Marronistand etwas zu
Essen, bevor er schliesslich bei Bauer Beck landete. Von den librigen, hier
abgebildeten Orten (Theater, Restaurant, Kino und Schwimmbad) steht
nichts geschrieben. Fahrt er den Weg riickwarts, so erinnert der Weg an den
Buchstaben C.

Ratsel 20
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Losungsbuchstabe: D
Die Giraffe hat kein Hinterteil (D).

Ratsel 21




Losungsbuchstabe: L

M = 1000
=1

L =50
D 500

Ratsel 22

M + | + L + D sind zusammengezahlt 1551. Minus 1471 sind 80.
Die Romische Zahl fiir 80 ist LXXX. Der Buchstabe L kommt in
LXXX am wenigsten vor.
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Losungsbuchstabe: M

Marco erhalt das rechteckige Paket.

Ratsel 23

Geschenk

Name des

Kindes

Farbe des
Geschenks

Form des
Geschenks

Inhalt des
Geschenks

1

Luca Marie Anna Marco
L W ] L

Orange Rot Griin Gelb

rund unférmig herzférmig| rechteckig

Fussball Teddybéar Kette Buch




Ratsel-Krimi Weihnachtsfest im Zoo

Alle haben sich um den prachtvoll geschmiickten
Weihnachtsbaum versammelt und singen Weih-
nachtslieder. Der Zoodirektor und der Bauer stossen
gemeinsam auf Weihnachten an und machen

dabei «per Du». Der Zoodirektor heisst Viktor, das
weisst du ja schon. Aber wie heisst denn Bauer
Beck mit Vornamen?

Seinen Vornamen findest du wie folgt:

+ Jener Buchstabe, der bei den Lésungen 1- 6 doppelt vorkommt N
+ Jener Buchstabe, der bei den Losungen 7-12 als zweitletztes im Alphabet I
vorkommt.

« Jener Buchstabe, der bei den Ratseln 13 —18, der am meisten vorkommt
+ Jener Buchstabe, der zwei Stellen nach jenem Buchstaben der Rétsel
19 -23 liegt, der als letztes im Alphabet vorkommt

Um zu priifen, ob das Losungswort korrekt ist,
gibst du das Passwort auf der Webseite unter
www.detektiv-dachs.ch/ratselkrimi-zoo ein.

Die Losungen zu den einzelnen Ratseln findest du
auf unserer Webseite unter www.ratsel-krimi.ch.
Mit dem Losungswort erhaltst du 20 % Rabatt auf dein nachstes

Freizeitabenteuer — oder auf einen Fanartikel. Alle Infos erhéltst du nach
korrekter Eingabe des Losungswortes oder auf www.ratsel-krimi.ch.



Ratsel 24

LOSUNGS -
WORT:

NICO




